

«Каникулы в Санкт - Петербурге»

С 12 по 13 января 2023 года компания Estel организовала для творческих и активных преподавателей по Парикмахерскому искусству экскурсию на завод производства профессиональных препаратов для волос в городе Санкт-Петербурге. В их число вошла мастер производственного обучения КГА ПОУ «Лесозаводский индустриальный колледж» Зысь Елена Юрьевна.



Экскурсию на заводе провел представитель завода, показал и рассказал условия производства, хранение и транспортировку препаратов. Завод оснащен высокотехнологичным оборудованием, сырьем и препаратами. Поддерживается идеальная чистота и стерильность производства. Для рабочих завода созданы идеальные условия работы, питания и отдыха.



Под руководством технологов завода Estel преподаватели приготовили краситель для волос по индивидуальным рецептам, в соответствии с номером красителя.



Для преподавателей была организована экскурсия в Академию парикмахерского искусства «Estel» и обобщение опыта с ведущим технологом – экспертом Махашенец Юлией. Преподавателям подробно рассказали об истории академии, достижениях, способах обучения студентов и специалистов. Махашенец Юлия подробно, доступно и четко ответила на все интересующие вопросы преподавателей в области работы с красителями и препаратами для смывки волос, а также поделилась своими секретами в работе.

Также для преподавателей была организована культурная программа, ведь нельзя побывать в таком красивом историческом городе и не посетить его достопримечательности. Была проведена замечательная экскурсия на автобусе по городу Санкт-Петербург. Экскурсовод Раиса Павловна подробно, доступно и интересно рассказала историю города, о памятных событиях и достижениях.

Настоящей новогодней сказкой было посещение завода по производству новогодних игрушек, где нам не только рассказали историю новогодних игрушек, но и показали их производство. А также провели мастер – класс по росписи новогоднего шара. Побывав на заводе новогодних игрушек, можно окунуться в мир детства, вспомнить все старинные бабушкины новогодние игрушки, которые несут свои памятные и исторические события.



Хочется выразить слова благодарности организаторам данного мероприятия. Благодаря таким мероприятиям преподаватели узнают много нового и интересного о производстве и применении профессиональных препаратов компании Estel. Преподаватели не только увидели вживую всё производство, но и сами приняли участие в нем. Узнали много практической и теоретической информации от технолога компании Estel. Такие мероприятия повышает профессиональный уровень преподавателей, которые в свою очередь передают свои знания и опыт студентам. Благодаря этому

наши студенты развиваются профессионально и гордятся тем, что в России работает третий в мире завод по производству профессиональных препаратов для волос. Это единственная компания, которая принимает активное участие в обучении студентов в колледжах, проводит бесплатные курсы и раскрывает все свои профессиональные секреты, в результате чего наши студенты успешно трудоустраиваются в парикмахерские города и края.